

План дейности 2018г.

НЧ"Просвета-1919"

м.януари

Посещение на църквата „Константин и Елена“ по повод Йордановден.
„За празниците и обичаите“.Традиции и обичаи свързани с християнските празници-сбирка в читалището.

„Христо Ботев – поет и революционер“-да напишем своето есе.

Със стиховете на Блага Димитрова-поетична вечер./по повод 95г. от рождението на българската поетеса/

20-21.01 –Бабин ден – концерт и ритуал даване име на дете"Табло със снимков материал във фойето на читалището-„Баба и внуче".

110г. от рождението на Паулина Станчева-„С шареното детство на Паулина Станчева" –сбирка с децата от ОУ4Неофит Рилски.

м.февруари

95г. от рождението на Стоянка Мутафова –интересни случки и сценки от нейния живот.

14.02 -Трифон Зарезан – "На чаша вино"- концерт на ГСГП"Евредика"и рецитал за празнуване в читалището.

19.02.- Обесването на Левски – прожекция на филм За Левски "Лъвский европеец".

115г. от рождението на Светослав Минков."Снежният човек и врабчето"- драматизация.

м.март

01.03- Ден на самодееца-сбирка в читалището .

По повод 3-ти март – концерт спектакъл пред читалището съвместно с кметството и ОУ”Неофит Рилски”.

08.03. –Ден на жената -тържество в ресторанта с програма (хумор, програма на ГСГП”Евредика”

„С поезията на Димчо Дебелянов”-поетична вечер./130г. от рождението на бълг. поет/

Да посрещнем Първа пролет –излет до близка местност.

м.април

1-7.04. - „Седмица на детската книга” (награди за най-четящите)
„Аз обичам да чета”-занимания в библиотеката.

„Ой Лазаре, ой Лазаре” –възпроизвеждане на обичая с деца от ЦДГ и селото.

„Лазар си отиде,ей Великден иде” -програма със сценки и песни.Участие на ТФ „Еленско краище”.

Нашата Великденска трапеза-работа в домашна обстановка с деца от ОУ -Изработване на Великденски яйца по чепинска технология съвместно с Исторически музей Велинград и ученици от ОУ.

25.04-55г. от рождението на Петя Дубарова.Да напишем своето стихотворение-конкурс .

м.май

Първата седмица на май-обучение по „Компютърна грамотност”. /за възрастни/

Библиотеката като образователен и информационен център-работа с ученици от началните класове.

10 май тържествено честване на 100 годишнината на читалище "Просвета-1919"

19-20 май 24-ти национален фолклорен фестивал „Костандово-2019“ с участието над 1500 самодейци от всички етнографски области.

125 г. откакто Стоян Михайловски написва стихотворението „Върви народе възродени“ - нашия училищен химн /1892 г./

24 май - Ден на славянската писменост и култура – концерт на центъра на Костандово тържество и грамоти за най-добър читател.

м. юни

Ден на детето – карнавал с ученици от ОУ в читалището. Ден на Ботев и на загиналите за национална свобода митинг-заря съвместно с кметство Костандово и ОУ "Неофит Рилски"

2-ри юни – Ден на Ботев – поднасяне цветя на паметната плоча.

Работа с децата през ваканцията:

„В света на приказките“ – занимания за децата в библиотеката

110 г. от рождението на поета Младен Исаев./запознаване с творчеството му/.

„Да опознаем и околностите на Костандово“ – на поход до близките местности.

м. юли

Нашата лятна читалня-занимателни игри.

Детски рисунки на тема: „При баба на село“.

140 г. от рождението на Елин Пелин-да разкажем приказка.

180 г. от рождението на Апостола на свободата-Левски-

Събиране на снимков и друг материал ,свързан с историята на селото.

В помощ на библиотекаря-пренареждане на детската художествена и отраслова литература. Направа на винилово платно 5/4 м. с родовете на Костандово.

м. Август

Как да водя читателския дневник?-указания /работа с ученици от началните класове/.Да направим сами разделители за детската отраслова литература.

115г. от рождението на Ангел Каралийчев-„С неговия приказен свят”.

-„Сръчни ръце „ –изработки на деца по време на ваканциите с материали от хартия и плат.

м.септември

„Сбогом ваканция” –сбирка с малки и големи в читалището.

Изготвяне на плакати по повод 6-ти септември –Деня на Съединението и 22 септември – Ден на независимостта на България.

м.октомври

1-ви октомври –ден на пенсионера.На кафе в клуба на пенсионера.

150г. от смъртта на Георги С.Раковски-български революционер.
Да се напише стихотворение за читалището ни носещо името на Раковски.

м.ноември

1-ви ноември –Деня на народните будители.Поклонение и празник на Народните будители-концерт съвместно с ОУ.

Празнична трапеза по повод 21 ноември –ден на християнското семейство - кулинарна изложба

215г. от рождението на Вилхем Хауф - майстор на приказката.

м.декември

6-ти декември -„Никулден” Как да подготвим празничната трапеза-рецепти и идеи.

По сценарий "Коледа е" -сът самодейци и танцьори при читалището.
Изненада за най-малките деца.

Изготвил- секретаря на читалището:.....
(Пламен Киселов)